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n| Média das Distancias (m)| Ermoda | Lambda | v (m/S
média (m)

1 0,207 0,007 0,828 311,610

3 0,662 0,006 0,883 332,308

5 1,116 0,007 0893 | 336,072

s
n | Média das Distancias | Erro da média | Lambda v (m/S
(m) _
1 0,181 0,007 0,724 | 308,416
| 3 0,586 0,006 0,781 | 332,698
5 0,993 0,006 0,794 | 338,236

n [ Média das Distancias | Erro da ‘Lambda v(ms

| média (m) L
1 0,162 0,005 0,648 | 310,586
3 0,521 0,005 0,649 311,065
5 0,876 0,006 0,701 | 335,989

n [ Média das Erro da Lambda |v(m/S |
Distancias média (m)

1 0,141 0,005 0,564 | 296,133

3 0,472 0,006 0,629 | 330,260

5 0,800 0,005 0,640 | 336,038
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n Média Erro da média
0| 0,121 0,007

2 0,389 0,010

3 0,651 0,01

Y Gmﬂxcm
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Grifico 1: Médias das Distancias pelo n para a frequéncia de 376,34 Hz
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Grifico 2: Médias das Distincias pelo n para a frequéncia de 425,99 Hz’
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Grifico 3: Médias das Distincias pelo n para a frequéncia de 479,30 Hz
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